

В Аниве житель села Троицкое обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть сожительницы



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (с дислокацией в г. Анива) (руководитель отдела Морозов А.С.) завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя с. Троицкое. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения в одной из квартир дома № 1 по ул. Невельской, с. Троицкое тела 48-летней хозяйки квартиры, с телесными повреждениями.

По версии следствия, с 20 на 21 августа 2018 года потерпевшая вместе со своим сожителем употребляли спиртные напитки. В ходе распития мужчина стал высказывать женщине претензии по поводу того, что она злоупотребляет спиртными напитками. На данной почве между ними возник конфликт, в результате которого мужчина нанес множественные удары по животу женщины. На следующее утро потерпевшей стало плохо, и через непродолжительное время она скончалась, после чего обвиняемый вызвал бригаду скорой помощи и полицию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1337183>